

东风标致3008推出“开春巨惠”四重礼



当你穿梭在城市之间,一辆SUV可以释放你足够的激情,但是,过高的油耗往往让喜爱SUV的消费者望而却步。有没有一款既可以释放激情又完美兼顾油耗与动力的车型呢?东风标致3008凭借“T+STT高效动力”,完美兼顾高动力与低油耗。与此同时,为了进一步回馈消费者长久以来的支持,东风标致3008还推出一系列“开春巨惠”,最大程度上满足消费者的购车需求。

T+STT高效动力

强劲动力与经济油耗双惊喜

东风标致3008一直以来倡导“低碳生活”,以“T+STT”打造澎湃动力与燃油经济性的双重优势,成为SUV细分市场中极具竞争力的一款车型。东风标致3008的1.6THP涡轮增压直喷发动机,由PSA与BMW集团联合研发,应用Twin scroll双涡道涡轮技术,进一步提高废气的使用效率。高压缸内直喷技术,动力输出源源不断,真正实现SUV狂野激情的特点。而且,这一技术除了提供强劲的动力外还兼具降低油耗和废气排放的作用,顺应“低碳出行”的生活理念。

为满足消费者经济油耗需求,东风标致3008还配备了“Stop-Start发动机智能启停系统(STT)”,在不改变原有驾驶习惯的前提下,实现自动启停发动机,让油耗一低再低,百公里综合油耗达到同级车型少见的6.8L,实现15%的节油效果。环保经济,澎湃激情,这才是春天浪漫起来的节奏。

“春光普照,逐乐驾‘零’” 开春钜惠,四重礼遇

新的一年,东风标致3008“开春钜惠”,在国家

购置税减半政策与金融补贴的基础上,推出了“春光普照,逐乐驾‘零’”优惠活动,诚献四重礼遇。

礼遇一:0购置税。凡购买东风标致3008者,全部车型均享受购置税减免优惠,其中1.6T车型补贴50%;2.0L车型补贴高达100%。新春购车,实惠多多,真正是“春风得意”,省钱省心!

礼遇二:0利息。凡贷款购车的朋友均可享受最高1年12期0利率的优惠措施。详情还请登录天猫车秒贷进行了解。车贷还息不再头疼,让利活动就是这么省心。最优惠的价格,最幸福的礼遇!

礼遇三:0元享赠礼。开车久了,偶尔骑骑车也是惬意。今起,凡购买东风标致3008即送价值3000元标致折叠自行车。实惠购车,再享千元赠礼,多重呵护,春意暖暖!

礼遇四:0元享主险。活动期间,凡购买东风标致3008 1.6T车型者可专享赠送车损险、第三者责任险、交强险。实惠翻倍,贴心关爱,买车也可以变得这么幸福!“春光普照,逐乐驾‘零’”,幸福购车季就在这个春天!

春回大地,万物新生,告别旧日的形象,驾一辆称心的城市SUV驰骋于花繁叶茂之中,东风标致3008在新的一年里为您竭力奉献,陪您开启新的逐乐旅程!



开春自驾游就选东风标致3008

面对竞争激烈的市场以及人们需求的不断升级,性价比高且各项配置脱颖而出的产品才会异军突起。而Hobby休闲生活方式则是在出色的的动力性能和丰富的配置之上,赋予了3008独特的价值观,让3008浑身上下全是诱人的“风景”,展现出了不俗的产品实力。

高性能欧系都市SUV东风标致3008,它所具备的丰富科技配置和澎湃动力,使驾驶更安全轻松;电动可开启全景天窗和Hobby分体式尾门让出行更愉悦舒适。让东风标致3008带你放飞心情、追逐快乐,领略别样的蓝天。

旅途中,想要将蓝天尽收眼底,就别让封闭式车顶带来遗憾。东风标致3008配备1.06平方米电动可开启全景天窗,带来超大尺寸的开阔视野和采光体验。坐在车内,抬头就能将沿途风景尽收眼底。一键开启天窗,风吹进车内,身心舒畅。

打开东风标致3008媲美豪华SUV的Hobby分体式尾门,下尾门放下后能与后备箱底板完全水平,提取行李特别轻松。并能承受200kg的重量,你可以坐在上面吹着风望着蓝天,别有一番情趣。它也是绝佳的操作台,摆放野餐食物或者餐具,非常方便。

背上行囊,尽情享受来之不易的假期。轻踩油门,驾驶爱车肆意驰骋。抛开一切烦恼束缚,你要的就这么简单,拥有“T+G”组合的东风标致3008时刻准备着,带你轻松出发,尽兴而归。

东风标致3008配备1.6 THP涡轮增压直喷发动机,最大扭矩240牛/米,动力堪比2.4L自然吸气发动机。无论你走多远,强劲的动力保证让你不觉疲惫,一马平川。车辆配备的Stop-Start发动机智能启停系统(STT系统),能有效降低油耗,让你的出行省油又省心。同时,胎压监测系统为你的旅程安全保驾护航。

当你途径路况复杂的地区,不用踌躇不前,多路况适应系统(Grip Control)派上用场。

作为一款城市SUV,3008其实并不具备硬派越野那种简单粗暴的全路况特征,而是灵活运用Grip Control系统中公路、雪地、泥地、沙地四种模式,根据不同的路况进行智能调整,按照轮胎附着力控制驱动轮,使车辆规避风险,安全通行。

油耗、空间、性能、路况等往往会影响到你选购一款SUV的决心,东风标致3008凭借强劲动力和人性化配置带你大开眼界,领略别样蓝天!